

热线新闻

摊贩随意占道经营 车辆乱停乱放
群众反映西安劳动公园东门外“行路难”

阳光讯(记者 杜丽芳)提起公园,人们常常会想到环境优美,然而,西安市劳动公园东门口的新园路和劳动西路的主干道和人行道上,经常有摊贩随意占道经营以及有人乱停乱放车辆,这让附近居民苦不堪言。

现场: 摊贩占道经营
车辆随意停放导致拥堵

12月5日8时,记者根据热线反映,从劳动西路由东向西前往西安市劳动公园东门探访“行路难”问题,发现此处路段非常拥堵,原因是道路两侧占道停车较多,导致通行十分缓慢。劳动西路西段的人行道上,临街店铺直接占用了门前的多半条道路,行人通行也十分困难。

西电实验小学的学生家长王女士说:“劳动西路是孩子上学的必经道路,无论是上学还是放学期间,经常会有摊贩占道经营以及车辆乱停乱放的现象,家长和孩子都苦不堪言。”

“我们这里乱得像农村的集贸市场,不少流动摊贩直接将三轮车摆在行车道上,根本没有人管,堵车是家常便饭,希望有关部门能够管一管。”劳动公园东门附近居民刘先生说。

分析:
“断头路”迟迟没有打通影响通行
对于这里的诸多乱象,除了执法

部门疏于管理外,有知情群众称,新园路为莲湖区桃园路街道辖区一条南北方向的二类道路,其位于劳动公园东侧,规划为北起大庆路,南至团结东路,全长约1000米。目前,新园路劳动公园东门至团结东路段长约600米,因被西电公司残疾人福利厂和林德花园小区两家单位占用,导致该路段从劳动公园向南形成“断头路”,影响道路通行,造成交通拥堵,加上劳动公园游园群众众多,周边居民出行也多,又有西电实验小学家长接送孩子,导致早晚高峰时段极易造成交通拥堵。

记者了解到,早在2005年,莲湖区人民政府就对打通新园路至团结东路的“断头路”进行过调研,2021年,区委、区政府主要领导到新园路劳动公园东门调研,强调有关部门要借助全市开展“三改一通一落地”的有利时机,尽快将打通新园路至团结东路“断头路”工作列入计划。但不知道什么原因,这条路迟迟没有打通,导致这里的乱象始终得不到有效治理。

街道办: 城管默许商户在门外1.2米范围内规范经营

西安市莲湖区桃园路街道武装部部长青少勇告诉《阳光报》记者,劳动西路共有商铺104户,由于历史原因,商贩大多为进城务工人员,这些商贩

以蒸馒头、卖菜、卖水果、卖肉、卖面条、卖杂货等谋生。2023年年初至今,街道办城管中队先后召开了4次劳动西路商户座谈会,主动了解商户经营状况、困难和诉求,并召开辖区社区和群众代表座谈会两次,了解群众对各阶段劳动西路管理现状的满意程度,及时听取群众意见和建议,有针对性地抓好整治整改工作。

青少勇说,一个商铺就是一家人的生计,强制执法取缔容易引起新的矛盾,因此,城管中队立足实际,默许商户在门外1.2米范围内规范经营,这样群众出行既得到了保障,商户也比较满意,从年初至今未接到一次群众投诉。至于新园路能否打通的问题,青少勇表示对此情况并不知情,未收到相关方面的通知。

连日来,记者对这一路段进行了走访,发现无论早晚,群众反映的占道和违停情况始终存在,群众反映的“行路难”问题期待有关部门尽快解决。



阳光报社官方微信公众账号
《阳光报》热线电话:029-86253335。

浐灞生态区开展打击传销专项行动

清理涉传销重点场所100余家 查获涉嫌传销人员36人

阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁 文/图)“全体都有,准备出发!”随着一声令下,120余名执法人员在夜色中集合完毕,整装待发。

为持续深化打击整治传销工作成果,切实维护辖区市场经济秩序和社会稳定,近日,公安浐灞分局联合浐灞市场监管局开展了打击传销违法犯罪专项行动。

此次专项行动依托浐灞公安合成作战机制,围绕打击、清理、巩固等重点环节,集中力量对重点场所、流动人口集中区域开展了“拉网式”滚动排查,重点排查整治是否存在以“招聘就业”“技能培训”“共享旅游”“保健养生”等为幌子诱骗人员参加传销活动的情况。

近年来,传销违法犯罪活动形式不断翻新,隐蔽性、迷惑性、欺骗性不断增强。相比于传统的传销方式,网络传销涉及人数更多、传播更快,一些犯罪分子打着抢占重大政策风口、拼团购物等旗号进行网



整装待发

络传销犯罪活动,成为扰乱市场经济秩序的严重安全隐患,给人民群众的财产带来了重大损失。

据悉,此次专项行动排查了涉传销重点场所100余家,查获涉嫌传销人员36人,行动小组将对其违法行为开展调查,并依法作出处理。下一步,浐灞公安将进一步深化巩固

打击传销工作成果,加强与市场监管部门的交流与协作,不断完善行政执法与刑事打击协同工作机制,构建全方位、多角度、立体式的“打传行动”工作格局,进一步提升辖区人民群众的安全感和满意度,为经济社会持续健康发展提供强有力保障。

西安市生态环境局航天分局
夜查辖区光伏科技公司重点管控措施落实情况

阳光讯(记者 刘璐)近日,西安市生态环境局航天分局夜查西安隆基乐叶光伏科技有限公司NOx重点管控措施落实情况。通过核查企业减排方案和台账记录发现,该企业已落实相关政策要求,氮氧化物已达标排放。执法人员现场查看了企业智能门禁系统安装进度,督促企业加快智能门禁系统的联网调试工作,确保按期完成。

执法人员对通航产业园区、深国际物流园区、百固源商混站自备储油库开展了专项检查,重点查看了环评手续、污染物排放、台账记录等方面情况。在西安航天华阳机电装备有限责任公司,执法人员查看了挥发性有机物污染处理设施运行、生产和运维台账、非道路移动机械环保措施和手续履行等情况,督促企业严格落实生态环境保护主体责任,加强非道路移动机械的日常保养,确保尾气达标排放。

执法人员对重点区域加油站进行了检查,现场查看了卸油作业和加油过程操作规范、油气回收真空泵运行等方面情况,针对在检查中发现的加油过程中油枪与油箱处易发生油气逸散的问题,指导企业规范操作。

汉中市公安局汉台分局全力撑起校园“平安伞”
筑牢校园安全“防护墙”

阳光讯(记者 李希)汉中市公安局汉台分局十分重视“护校安园”工作,不断提高政治站位,强化责任担当,形成以派出所和学校为主导、学生家长密切参与的校园及周边安全治理格局,切实把“平安校园”创建工作放在心上、抓在手上、落在行动上,全力撑起校园“平安伞”,筑牢校园安全“防护墙”。

“每天上学放学都能在校门口看到警察,我们挺放心的!”“每天上下学看到警察叔叔在保护我们,很有安全感,警察叔叔最帅了!”汉台公安各派出所、巡特警扎实开展“护校安园”工作,全力护航师生上、下学途中安全,学生和接送孩子的家长感受深刻并给予赞许。

基层派出所和社区民警以国家宪法日等为契机,深入校园开展普法宣讲,以通俗的语言、身边的案例提高师生法治意识和自我保护能力。

校园及周边是否安全,始终牵动着家长的心。汉台公安各派出所坚持每月开展校园及周边安全检查,对学校进行安全隐患全面排查,及时发现和消除存在的各类安全隐患,扎实做好校园安全的源头管控。

汉台公安努力推动建设更高质量平安校园,以汉台区校园安全工作会为契机,组织开展突发事件应急处置专题培训。全区中小学校长、幼儿园园长150余人参加培训,取得了良好效果。

声明 本栏目每周一至周五发布
第4407期

本人闻洋不慎将海荣翡翠国际城第3座2单元17层21704号房购买收据丢失,票号:00015648,金额2000元和票号:0016256,金额212829元。在此声明,由此产生的任何法律及经济纠纷与西安海荣房地产集团有限公司无关。米脂县天圣山道观遗失陕西米脂农村商业银行汉台支行开户许可证,核准号:J068000278501声明作废

刊登电话 86262269